

**ANEP**ADMINISTRACIÓN
NACIONAL DE
EDUCACIÓN PÚBLICA**CND**
CORPORACIÓN NACIONAL
PARA EL DESARROLLO**LLAMADO
PÚBLICO A OFERTAS
Nº33/2023****Fideicomiso de Infraestructura Educativa Pública
Administración Nacional de Educación Pública**

COMUNICADO Nº01

28/11/2023**Pregunta 1)**

Por favor confirmar, si es posible, que las escuelas de la lista que se adjunta son los lugares en los cuales hay que hacer mantenimiento de las plantas potabilizadoras.

Respuesta 1)

La lista correcta de Centros se incluye en Enmienda 1.

Pregunta 2)

Enviar especificación de los elementos que componen las plantas potabilizadoras, por ejemplo, bomba de pozo, bomba cloradora, tanque de reserva, bomba de impulsión a consumo, filtros automáticos retrolavables, contenedores para filtros descartables, etc., así como también componentes del tablero eléctrico y elementos de control (si existen).

Respuesta 2)

Todos estos aspectos deben ser comprobados por el oferente, con visita a los centros.

Pregunta 3)

Con respecto a los tanques de reserva necesitaríamos saber la capacidad y la altura a la que están instalados.

Respuesta 3)

Estos aspectos deben ser comprobados por el oferente, con visita a los centros.

Pregunta 4)

Buenas tardes, les escribo porque me gustaría saber cuáles son las características de las potabilizadoras de agua instaladas en los centros.

Respuesta 4)

Algunos son de filtros, otros son de ósmosis inversa. Estos aspectos deben ser comprobados por el oferente, con visita a los centros.

**ANEP**ADMINISTRACIÓN
NACIONAL DE
EDUCACIÓN PÚBLICA**CND**
CORPORACIÓN NACIONAL
PARA EL DESARROLLO**Pregunta 5)**

Sería bueno contar con análisis microbiológico y análisis físico-químico previos de los lugares a mantener.

Respuesta 5)

Se adjuntan.

Pregunta 6) ¿Se puede coordinar para hacer una visita a algunas escuelas para ver las instalaciones?

Respuesta 6)

Si. Los contactos son: En Cerro Largo, Laura Echevarría lauraechev@gmail.com, 099 076 571. En Colonia para Escuela N°47, N°65 y N°125, Marcela Carrasquera arqcarrasquera@gmail.com, 099 542 396; y para Escuela n°71 y n°116, Juan Carlos Savio arqsavio@gmail.com, 099 605 511. En Florida, Yamiles Núñez arq.yamilenp@gmail.com, 091 084 038. En Soriano, Mauro Martinelli arqmmartinellip@gmail.com, 099 156 373.

Pregunta 7)

El servicio incluye la reparación de los elementos para el buen funcionamiento. En caso de tener que ser sustituido alguno, ¿este costo estará incluido en el monto del servicio o se facturará aparte?

Respuesta 7)

El servicio que se contrata incluye sustitución de elementos genéricos de sanitaria y de eléctrica, así como soportes y similares, cuya sustitución no requiera trabajos de albañilería. En caso de tener que sustituir elementos especializados del sistema de potabilización, se cotizaría aparte y se pagaría con cargo al monto mencionado en la cláusula 25 del pliego de condiciones.

Pregunta 8)

Con respecto a los análisis microbiológicos y físico-químicos el servicio incluye sólo la toma de muestra o incluye también el traslado al laboratorio correspondiente y el costo de las muestras?

Respuesta 8)

El servicio por contratar incluye traslado y proceso de las muestras, en un laboratorio independiente del contratista.

Pregunta 9)

Por favor confirmar que todas las escuelas cuentan con conexión a Internet para el monitoreo a distancia.

Respuesta 9)

Lo instalado cuenta con transmisión por telefonía celular.